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"Novela by byla výhodná pro majitele kryptoměn, ale pochybuji, že by byla prospěšná pro
Českou republiku jako celek," uvedl Jan Bonaventura, daňový poradce společnosti
BREDFORD Consulting.

Bez standardního připomínkování

"Navržená změna neprošla standardním připomínkovým řízením, nesouhlasí s ní Finanční správa, a
předkladatelé dokonce použili nepravdivé a zavádějící argumenty," dodává Bonaventura.

Podle něj jsou některá tvrzení předkladatelů mylná. "Například poslanec Jiří Havránek tvrdí, že
objem prodejů bude v úrovni desítek milionů korun. To je zjevný nesmysl - objemy prodejů budou
mnohem vyšší. A samozřejmě se tím sníží vybraná částka na daních," upozornil Bonaventura.

Možná legalizace kriminální činnosti

Odborníci také varují, že navrhovaná právní úprava může přitáhnout osoby, které by prostřednictvím
kryptoměn chtěly legalizovat příjmy z kriminálních činností, například i z korupce. "Deklarovat
prodej kryptoaktiv nabytých v minulosti s výrazně nižší cennou bude velmi snadné. Prodávající z
takového příjmu pak nezaplatí na daních ani korunu a snadno si jej zlegalizuje," řekl Bonaventura.

Kryptoměny nejsou cenné papíry

Upozorňuje také na problematické srovnávání s cennými papíry. "Jedná se o zcela jiná aktiva. Cenné
papíry jsou od daně z příjmů také za určitých podmínek osvobozeny, jejich hodnota je ale zpravidla
evidována. Tento dohled je u kryptoměn minimální," uvádí Bonaventura. "Navíc, oproti jiným zemím
má Česká republika podmínky osvobození příjmů z prodeje cenných papírů neobvykle liberální,"
dodává Bonaventura.

Nerovná daňová zátěž

Novela je sporná i z hlediska daňové spravedlnosti. "Osvobození příjmů z prodeje kryptoaktiv
zvýhodňuje bohatší poplatníky proti těm méně majetným. Jde o zásadní zásah do rozložení daňové
zátěže, který je nespravedlivý vůči méně majetným daňovým poplatníkům a upřímně nevidím
společenské důvody pro podporu obchodů s kryptoměnami," uvedl Bonaventura.

BREDFORD Consulting - Daňové poradenství a účetnictví srozumitelně

BREDFORD Consulting je butiková kancelář s více než 20 profesionály na daně, účetnictví a mzdy.
Už 20 let poskytuje služby daňového poradenství, finančního a mzdového účetnictví, s důrazem na
jasnou a srozumitelnou komunikaci.

Pro více informací: www.bredford.cz
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